
Rozvíjí se potenciál dítěte ve všech předmětech přiměřeným způsobem?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

31 29 5 0

Ve kterých předmětech se rozvíjí potenciál Vašeho dítěte nejvíce? Můžete vybrat více předmětů.

český jazyk matematika prvouka anglický jazyk logika
osobnostní 

rozvoj
programování
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Vyhodnocení dotazníku ve třídách s rozšířenou výukou (1. až 5. ročník), šetření 
prosinec 2024
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Ve kterých předmětech se rozvíjí 
potenciál Vašeho dítěte nejvíce?



rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

9 7 2 1

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

15 44 5 0

Došlo ke znatelnému rozvoji dovedností u Vašeho dítěte oproti mateřské škole? (Otázka pouze pro 1. 
třídu)

Máte dojem, že se žáci mohou v jednotlivých oblastech rozvíjet podle svého nadání, tj. v zóně jejich 
nejbližšího rozvoje?
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Máte dojem, že se žáci mohou v 
jednotlivých oblastech rozvíjet podle 

svého nadání? 
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Došlo ke znatelnému rozvoji 
dovedností u Vašeho dítěte oproti 

mateřské škole?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne



Cítí se Vaše dítě ve třídě spokojené?
rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

32 32 1 0

mluví výhradně 
o známkách

mluví převážně 
o známkách

mluví převážně 
o zvládnutých 
dovednostech

mluví výhradně 
o zvládnutých 
dovednostech

2 25 38 2

V souvislosti s hodnocením ve škole mluví Vaše dítě převážně o známkách nebo o zvládnutých 
dovednostech?
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Cítí se Vaše dítě ve třídě spokojené?
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V souvislosti s hodnocením ve škole mluví 
Vaše dítě převážně o známkách nebo o 

zvládnutých dovednostech?
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Doporučili byste třídu Světa vzdělání svým známým?
rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

48 16 2 0

Považujete Váš finanční příspěvek za přiměřený poskytovaným službám?
rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne

22 38 4 1
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Doporučili byste třídu Světa vzdělání 
svým známým?
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Považujete Váš finanční příspěvek za 
přiměřený poskytovaným službám?

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne


